

Поздравление ректора СПбПУ А. И. Рудского с Днем ВМФ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота!

В этом году флоту России исполняется 325 лет. Появившись на заре эпохальных преобразований Петра Первого, он обеспечил нашей стране статус великой морской державы. Три века назад славные победы российского флота воплотили в жизнь вековые стремления народа и обеспечили России выход к морям, возможность стремительного промышленного и торгового развития.

Петровская эпоха на многие века вперед определила вектор развития страны и навсегда связала судьбы Военно-Морского Флота и Санкт-Петербурга — морской столицы и крупного образовательного центра современной России.



Сотрудничество с Военно-Морским Флотом — особая честь для Политехнического университета, который вносит свой вклад в обеспечение обороноспособности государства и развитие флота современными

разработками и подготовкой квалифицированных инженерных кадров для российского судостроения. Мы гордимся шефским сотрудничеством с флагманом Северного флота — тяжелым атомным ракетным крейсером «Петр Великий» — и искренне надеемся, что наше взаимодействие с ВМФ России будет постоянно расширяться.

День Военно-Морского Флота — общенародный праздник. Но особые поздравления сегодня хотелось бы адресовать российским военным морякам. Дорогие друзья! Разрешите пожелать вам крепкого флотского здоровья, отличного выполнения боевых задач, высокого военного духа, счастья, благополучия и крепкого здоровья вам и вашим семьям!

Ректор
Санкт-Петербургского политехнического
университета Петра Великого
академик РАН А.И. РУДСКОЙ

Дата публикации: 2021.07.23

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)